

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в протоколе
об административном правонарушении № 4-19.8-412/00-30-17

29 августа 2017

г. Москва

Я, начальник Контрольно-инспекционного управления в сфере ГОЗ ФАС России, Алешин К.Н.,

УСТАНОВИЛ:

При составлении Определения по вопросу рассрочки исполнения постановления о наложении штрафа по делу № 4-19.8-412/00-30-17 от 27.06.2017 в отношении ООО «АУТОР-НН» (ИНН 5249114809) был указан неверный размер наложенного административного штрафа вместо «100 000 (сто тысяч) руб. 00 коп.» указан размер наложенного административного штрафа «500 000 (пятьсот тысяч) руб. 00 коп.», а также неверно указаны размеры первого, второго платежей вместо «33 333 (тридцать три тысячи триста тридцать три) руб. 00 коп.» указаны размеры первого, второго платежей «166 666 (сто шестьдесят шесть тысяч шестьсот шестьдесят шесть) руб. 00 коп.» и третьего платежа вместо «33 334 (тридцать три тысячи триста тридцать четыре) руб. 00 коп.» указан размер третьего платежа «166 668 (сто шестьдесят шесть тысяч шестьсот шестьдесят восемь) руб. 00 коп.

Поскольку данные опечатки являются технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в протокол об административном правонарушении, руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:



В Определении по вопросу рассрочки исполнения постановления о наложении штрафа по делу № 4-19.8-412/00-30-17 от 27.06.2017 размер наложенного административного штрафа читать как «100 000 (сто тысяч) руб. 00 коп.», а размеры первого, второго платежей читать как «33 333 (тридцать три тысячи триста тридцать три) руб. 00 коп.», размер третьего платежа читать как «33 334 (тридцать три тысячи триста тридцать четыре) руб. 00 коп.».

